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Asignatura: Música
Curso: 8° básico 
Docente: Martin Peña Vial.
Semana: del 06 de Abril al 10 de Abril
Actividad:
 Luego de haber escuchado tantas y variadas canciones de tu gusto musical, investiga por cualquier medio audio visual, escribiendo la información en tu cuaderno, escribe las respuestas de las siguientes preguntas:
1.- ¿Qué importancia tiene la música folclórica en un país?

2.- ¿Que  aporte a la música chilena hizo don Luis Dimas?

3.- ¿Qué aporte hizo a la música chilena el grupo Illapu?

1.-Conoces algún artista o grupo rancagüino que se haya destacado en la música chilena  su nombre, estilo y aporte a la música nacional? Escribe una breve reseña en tu cuaderno.
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GUIA DIGITAL  TAREA –SOLUCIONARIO N° 2
Asignatura: Música
Curso: 8° básico 
Docente: Martin Peña Vial.
Semana: del 06 de Abril al 10 de Abril

A continuación te dejo alguna información para que puedas responder lo solicitado, lee bien antes de responder,  y si no encuentras información puedes buscar en otros medios para completar mejor tus respuestas.
¿
Luis Dimas Misle Troncoso, ​ más conocido como Luis Dimas​, ​ es un cantante chileno de la nueva ola, ​ apodado en su país como «el rey del twist».​ También se le reconoce su trabajo como actor, en la película autobiográfica llamada Takilleitor. Wikipedia
Fecha de nacimiento: 11 de diciembre de 1942 (edad 77 años), Valparaíso
Nombre real: Luis Salvador Misle Troncoso.



llapu es un reconocido grupo chileno de música de raíz folclórica andina, fundado en 1971 en la ciudad de Antofagasta, Región de Antofagasta. El nombre Illapu viene del idioma quechua y significa «rayo». 
Origen: Antofagasta (1971)



La importancia del folclor como la voz de los pueblos. El folclor es algo más que preservar la música y los bailes de un país. Su marco de acción también incluye los instrumentos musicales, las artesanías, las vestimentas, los ritos, las creencias, las leyendas y las comidas.
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