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INFORMATIVO

Estimados Apoderados:

Un gusto saludarlos, y desear se encuentren muy bien.

[bookmark: _GoBack]Hemos vuelto a cuarentena total, y debido a esta fase, no podemos realizar clases presenciales, por lo tanto, estamos realizando solamente clases on-line. En esta modalidad, existe el anexo de protocolos de clases online o virtuales, en el Manual de Convivencia Escolar 2021, que se encuentra en la página web del colegio (http://www.colegio-isabelriquelme.cl/F-31/).

Solicitamos la asistencia de los estudiantes en todas las clases, ya que contemplan el plan de estudio necesario para lograr los aprendizajes del curso.

Desde Primero a Octavo año básico, el horario de clases es de 08:30 a 13:30 hrs.

En Educación Parvularia, de acuerdo a normativa, se realizó un ajuste, aminorando el plan de estudio. NT1 (Pre-kínder) y NT2, el horario de clases es de 11:00 a 13:30 hrs.

Informamos, que estamos trabando solamente a través de clases online y con los textos escolares de apoyo del MINEDUC.

Hemos estado preocupados por el bienestar socioemocional de nuestros estudiantes, realizando desde el primer día (03 de Marzo), los periodos de contención emocional.

Además, hemos invertido con recursos de nuestra subvención SEP en: compra de útiles escolares, tablets y conectividad (SIM y BAM). La focalización, de los equipos y conectividad se realizó en base a su respuesta de la encuesta enviada el día 16 de marzo.

Todos los que trabajamos en el colegio, estamos muy comprometidos por entregar una educación de calidad y equidad a nuestros estudiantes.

Para procurar una comunicación efectiva, se solicita respetar los horarios que tienen los docentes de atención de apoderados.

Los docentes, realizan las clases desde su hogar, y algunos cursos están apoyados por asistentes de la educación.

Si usted necesita algún documento, el horario de atención al público, en el colegio, es de 10:00 a 12:30 hrs. 
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