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COLEGIO ISABEL RIQUELME UTP

[bookmark: _GoBack]GUIA DIGITAL  N° 2 TAREA

Asignatura: Ciencias Sociales Historia y Geografía
Curso: 4 básico
Docente: Martin Peña Vial, Sandra Figueroa
Semana: del  06 de Abril al 10 de Abril
Actividad: con ayuda de su texto guía, página 80 y 81, observan un paisaje natural y uno cultural, y luego lo describes aplicando estrategias como, vegetación, relieve, terreno, clima, aguas, fauna vegetación. Elementos naturales, o culturales, humanos entre otros. Sigue las instrucciones de las páginas para no complicarte.
Nota Importante: por favor lee y analiza con tranquilidad la información, todo está ahí, si tienes alguna duda o bien no tienes el texto, utiliza el siguiente link para obtener más información: “biblioteca digital escolar”  donde podrás entrar con el número de tu Cedula de identidad y con la clave: CRA 123 o bien en “aprendo en línea.cl” Responde las preguntas en tu cuaderno, con buena letra o bien busca ayuda si quieres en el sitio “Cormun Estudia” donde también encontraras material para complementar el trabajo en tu hogar.

Importante: En las páginas siguientes encontraras guía de trabajo de tu texto guía el que deberás analizar y leer comprensivamente para responder lo que se pide, si tienes el texto mejor, así podrás analizar la información más tranquilamente.

“Los errores son parte del aprendizaje, intenta realizar el trabajo con calma, el trabajo a conciencia crea hábitos y responsabilidad en tu vida”
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